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LOGARITMOS 

Problema 50: 

Calcular: 

logଶ௫ାଷ 81 = 2 

Solución Problema 50:  

Aplicamos la definición de logaritmo: exponente al que hay que elevar la 
base para obtener el número. 

(2𝑥 + 3)ଶ = 81 

En este caso, se trata de resolver una ecuación de 2º grado: 

4𝑥ଶ + 9 + 12𝑥 = 81 

4𝑥ଶ + 12𝑥 + 9 − 81 = 0 

4𝑥ଶ + 12𝑥 − 72 = 0 

Simplificando por 4: 

𝑥ଶ + 3𝑥 − 18 = 0 

𝑥 =
−3 ± √9 + 72

2
=  

−3 ± √81

2
=

−3 ± 9

2
 

𝑥ଵ =
−3 + 9

2
=  

6

2
= 3 

𝑥ଶ =
−3 − 9

2
=  

−12

2
= −6   𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑛𝑜 𝑣á𝑙𝑖𝑑𝑎 
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